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Η Πυροσβεστική Υπηρεσία Βόλου τιμά τους 
Προστάτες της, Αγίους Τρεις Παίδες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Τους Προστάτες Αγίους της, Τρεις Παίδες τους εν καμίνω, 
τίμησε η Πυροσβεστική Υπηρεσία Βόλου την Δευτέρα 16 
Δεκεμβρίου 2024.
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Στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου τελέστηκε ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου, παρουσία της ηγεσίας των Τοπικών 
Πυροσβεστικών Αρχών και πλήθους ανδρών και γυναικών της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας Βόλου, εθελοντών πυροσβεστών και εκπροσώπων των Στρατιωτικών, 
Αστυνομικών και Λιμενικών Αρχών. Παραλλήλως, τιμήθηκε η μνήμη του Αγίου 
Διονυσίου, Επισκόπου Αιγίνης, του εν Ζακύνθω, Προστάτου του Συλλόγου 
Ζακυνθίων και Ιθακησίων Βόλου.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο προνόμιο της πατρίδας μας να 
διαθέτει προστάτες Αγίους των ενστόλων Σωμάτων, «που αναδεικνύει την 
Ορθόδοξη πίστη, που μας ενώνει όλους». Αναφερόμενος στους Αγίους Τρεις 
Παίδες, τόνισε ότι «δεν κάηκαν στην κάμινο του πυρός, διότι είχαν ζωντανή πίστη 
στον έναν και αληθινό Θεό, είχαν συνείδηση ότι ανήκαν σε μία θρησκευτική 
κοινότητα και παρέμειναν πιστοί στην Παράδοσή τους. Γι’ αυτό, δεν προσκύνησαν 
τα είδωλα και γνώρισαν το θαύμα της αγάπης του Θεού. Το παράδειγμά τους 
αναδεικνύει την ανάγκη να διατηρούμε την ενότητά μας, υπό οιεσδήποτε 
συνθήκες, να αντλούμε δύναμη από την Παράδοση και τους Αγίους μας, τους 
Μάρτυρες και τους Ήρωές μας». Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την ευαρέσκεια και 
την ευγνωμοσύνη του προς το Πυροσβεστικό Σώμα για όσα προσφέρει στον τόπο 



μας και χαιρέτησε το θάρρος και την τόλμη του προσωπικού του, για να 
αντιμετωπίσει τις πιο δύσκολες καταστάσεις.

Στην συνέχεια, αναφέρθηκε στα είδωλα, που στήνονται και στην σημερινή δύσκολη 
εποχή μας από τον σύγχρονο πολιτισμό μας. «Μπορεί να μην κινδυνεύουμε άμεσα 
από έναν κατακτητή, αλλά κινδυνεύουμε πνευματικά και ψυχικά από αυτόν τον 
πολιτισμό. Μπορούμε ν’ αντισταθούμε, αν έχουμε συνείδηση ποιον λαό υπηρετούμε, 
σε πιο Γένος ανήκουμε και αν κρατούμε ζωντανή την σχέση μας με τον αληθινό 
Θεό».



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος 
αναφέρθηκε, τέλος, με συγκίνηση, στην τραγική απώλεια του 16άχρονου παιδιού, 
τέκνο μέλους της Πυροσβεστικής οικογένειας και ένωσε την προσευχή του με 
όλους για να βρουν οι γονείς την άνωθεν παρηγορία. Τέλεσε δε Τρισάγιο στην 
μνήμη του αδικοχαμένου Νικολάου – Αναργύρου.


